

Od dnes je možné hlasovať v diváckom hlasovaní národných filmových cien Slnko v sieti

Slovenská filmová a televízna akadémia dnes spúšťa hlasovanie v kategórii Divácka cena. Publika môže vybrať spomedzi 30 filmových diel. Divácke hlasovanie bude uzavreté 6. apríla a ocenenia budú udelené 16. apríla.

Bratislava, 17. 3. 2025 - Azda všetci filmoví tvorcovia sa zhodnú na tom, že je krásny pocit a veľká česť dostať ocenenie od expertného členstva akadémie. Na druhej strane však získať cenu od divákov prináša úplne iný typ uznania. Ak by nebolo publika, žiadna tvorba by neexistovala.

Súčasťou udeľovania národných filmových cien Slnko v sieti je už dlhodobo aj kategória Divácka cena, o udelení ktorej v 14. ročníku rozhodnú opäť samotní diváci a diváčky. Toho roku budú môcť vybrať spomedzi 30 hraných, dokumentárnych, animovaných a krátkych filmov. Hlasovanie bude prebiehať od 17. marca do 4. apríla 2025. Svoj hlas tak diváci môžu udeliť už dnes na www.slnkovsieti.sk/divackacena.

„Minulý rok diváci vyberali spomedzi 24 slovenských filmov, v aktuálnom ročníku je to až 30 filmových diel. Veľmi sa tešíme, že slovenská kinematografia napreduje, že vznikajú kvalitné nielen hrané, ale aj dokumentárne, krátke a animované filmy. O tom, ktorý z nich najviac zaujal slovenské publikum, môžu rozhodnúť už teraz v diváckom hlasovaní. Veríme, že tak, ako sa filmoví tvorcovia a tvorkyne zaujímajú o svojich divákov v kinách, aj samotné diváctvo využije túto príležitosť vyjadriť podporu tomu filmu, ktorý sa im najviac v minulom roku páčil,“ povedala **prezidentka Slovenskej filmovej a televíznej akadémie Katarína Krnáčová.**

Zoznam prihlásených filmov, ktoré sú zaradené do hlasovania o Divácku cenu Slnko v sieti, nájdete **TU**. Niektoré z prihlásených filmov je možné vidieť na streamovacej platforme DAFilms.sk.

Národné filmové ceny Slnko v sieti budú v tohtoročnom 14. ročníku udelené v 19 kategóriách, súčasťou udeľovania budú aj Divácka cena a Cena za výnimočný prínos slovenskej audiovizuálnej kultúre. Organizátorom národných filmových ocenení Slnko v sieti je Slovenská filmová a televízna akadémia, spoluorganizátorom je Slovenský filmový ústav, partnerom je DAFilms.sk a SOZA a vysielateľom Slovenská televízia a rozhlas. Podujatie finančne podporil Audiovizuálny fond.

Slávnostné vyhlásenie národných filmových cien Slnko v sieti za rok 2024 sa uskutoční 16. apríla 2025 v priestoroch Slovenského rozhlasu. Záznam z podujatia odvysiela verejnoprávna STVR na Dvojke 22. apríla 2025 o 20:10 hod.